
 

Questionario di gradimento finale 

37  risposte 

Utilità percepita 

Congruenza dei contenuti del corso rispetto agli obiettivi enunciati 

37  risposte 

Rispondenza dei contenuti formativi rispetto alle aspettative iniziali 

37  risposte 
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Rilevanza dei contenuti del corso rispetto al personale bisogno di 

aggiornamento 

 risposte 37 

Applicabilità degli argomenti trattati nella propria pratica di 

insegnamento 

 risposte 37 

Didattica 
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Esprima la sua valutazione rispetto ai seguenti elementi caratterizzanti 

la docenza 

37  risposte 

Gestione del tempo rispetto all'esposizione 

 risposte 37 

Spazio per le domande/interventi 
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Padronanza dei contenuti e chiarezza espositiva 

 risposte 37 

Gestione dell'aula: capacità comunicative e relazionali con singoli e con 

gruppi 

37  risposte 
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Organicità e sequenzialità nella presentazione degli argomenti 

37  risposte 

Materiale didattico e attività 

Come giudica la quantità del materiale messo a disposizione dal 

formatore? 

 risposte 37 
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Come giudica la qualità del materiale messo a disposizione dal 

formatore? 

37  risposte 

Completezza e facilità di utilizzo del materiale 

 risposte 37 

Valutazione sintetica sul corso nel suo complesso 
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Quantità di ore dedicate alla lezione frontale 

 risposte 37 

Quantità di ore dedicate alle esercitazione/lavori di gruppo 

 risposte 37 

Qualità del materiale didattico 
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Adeguatezza della durata dell'intervento formativo rispetto agli obiettivi 

dichiarati e ai contenuti 

 risposte 37 

Aderenza dell'intervento formativo ai bisogni esplicitati 
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 Moduli 

Ritiene che i punti di forza di questa esperienza siano superiori ai punti 

di debolezza? 

 risposte 37 

Indichi l'ordine di scuola a cui appartiene 

37  risposte 
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Infanzia 

Primaria 51 ,4% 
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